
Akcija za čisto
in zeleno Ljubljano

Akcija »Čista in zelena Ljubljana«, ki po-
teka v aprilu, predvsem pa v času od 15.
4.-20.4. aprila bo zaključeno z glavno akdjo
v soboto 20. aprila.

Komunalni TOZD-i bodo preko rednih
programov vzdrževanja - te aktivnosti že
tečejo - na javnih površinah opravili: spira-
nje ulic, cest in pločnikov, pregrabili travne
površine, obrezali drevje v parkih javnega
značaja, obnovili prometne obeležbe, pro-
metne znake v kolikor so poškodovani in
pleskali drogove javne razsvetljave. Pričela

Krajani poskrbimo za okoije v ka-
terem živimo in delamo, vključimo se
polnoštevilno v akdjo Za zeleno in
čisto Ljubljano!

so se tudi obnovitvena in očiščevalna dela na
Poti spominov in tovarištva. Letos mora biti
Ljubljana posebno lepo očiščena ob proslavi
40-letnice osvoboditve Ljubljane.

Krajevne skupnosti in temeljne organiza-
cije združenega dela so nosilci celotne akcije
za čisto in zeleno Ljubljano. Komunalna
skupnost ljubljanskih občin se vključuje v
akcijo čista in zelena Ljubljana tako, da
financira nabavo vrečk, organizira odvoz
odpadnega materiala med akcijo, ter sodelu-
je pri odpravljanju črnih odlagališč. Vrečke
bo nabavila tozd javna higiena in tudi razvo-
zila po posameznih krajevnih skupnostih
vsaj teden dni pred pričetkom akcije. Kra-
jevna skupnost sama obvešča šole in WZ, da
lahko dvignejo vrečke pri njih. V primeru
nezadostne količine dostavljenih vrečk jih
lahko v tednu akcije dobite na Tomažičevi
10 (pri vratarju).

Lokacija odvoza, katera mora biti dostop-

na komunalnim vozilom, naj se javlja na
Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Jav-
na higiena tel. št. 316-382.

V kolikor bo očiščevalna akcija potekala z
neposrednim nakladanjem na kamione, mo-
ra ljudi za nakladanje zagotoviti krajevna
skupnost sama in vsaj nekaj dni prej naročiti
potrebe po kamionih javne higiene in ne ob
sami akciji. Pri naročilu kamiona bi bila
zaželjena ocena količine odpadnega mate-
riala.

Delovne organizacije očistijo svoje funk-
cionalne prostore in okolico zgradb. Odvoz
odpadnega materiala organizirajo same.

Komunalna skupnost ljubljanskih občin
za območje občine Ljubljana Vič-Rudnik bo
kot koordinator med javno higieno in kra-
jevno skupnostjo organizirala dežumo služ-
bo ob akciji na tel. št. 267-661 int. 42, Toma-
žičeva 10.

Prosimo vse krajevne skupnosti, da o ak-
ciji obveščate dežumo službo.

Koordinacijski odbor
; za čisto in zeleno Ljubljano

pri občinskem izvršnem svetu


